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ATA DA 4E SESSÃO ORDINÁRIA DO 2S PERíODO DA 1Ê SESSÂO LEGISLATIVA

DA 163 LEGISLATURA. REALIZADA CONFORME RESOLUÇÃO N" 046 C

o47l2O2O. (PREVENÇÃO DE CONTÁGlO COVID-19), realizada conforme a

Modalidade de deliberação remota (virtual mista) observando ações

necessárias de prevenção de contágio pelo NOVO CORONAVIRUS - COVID-

19, vedado o acesso ao público em geral.

Aos vinte e seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às

8hs, nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Tabuleiro do
Norte/CE, com a presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas, Antério
Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves
Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de Morais, Francisco
Feitosa Guimarães (on line), José Damião Freitas Maia, Luís Carlos
Filgueira Guimarães, Marconi Gadelha Santos Andrade, Marcos Aurélio de
Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira,
teve início a 4e Sessão Ordinária do 2e período da 1ê Sessão Legislativa da
16q Legislatura, realizada conforme Resolução n' 046 e 04712020. Na

Presidência dos trabalhos a Vereadora-Presidente, Maria de Lourdes
Freire Maia Lima, convidou a todos, para de pé, acompanhar a execução
do Hino Nacional. A Senhora Presidente solicitou do 1e Secretário,
Vereador José Damião Freitas Maia, efetuar a chamada dos Senhores
Vereadores, sendo declarado aberto os trabalhos com número legal na
forma do Art. 21,4, do Regimento lnterno da Casa. Em seguida, após a

assinatura da Ata 3a Sessão Ordinária do 2s período da Le Sessão
Legislativa da 16a Legislatura, a Senhora presidente, solicitou do Ls
Secretário, efetuar a leitura das matérias, que constaram:
REQUERIMENTO Ne 034/2027, de autoria do Vereador José Damião
Freitas Maia, que requer que seja remetido ofício endereçado à bancada
do Ceará no Congresso Nacional, qual seja, os 22 (vinte e dois) Deputados
Federais e 03 (três) Senadores, para que apoiem e votem a favor da
Proposta de Emenda À Constituição - pEC 22/201,1, que estipula o novo
piso salarial dos Agentes comunitários de saúde e Agentes de combate Às
Endemias; INDICAÇÃO Ne !tO/2021-, de autoria do Vereador José Damiâo
Freitas Maia, da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, vem, requerer
da Senhora Presidente, que envie ofício ao superintendente do
DETRAN/CE, para providenciar a implantação de redutor de velocidade na
CE-358, especialmente nas comunidades do Saco do Barro,
proximidades da curva do Posto Mossoró com a BR-437 e na Várze
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Grande, mais precisamente na entrada que dar acesso a comunidade do
Sítio do Rocha, nesta cidade; INDICAçÃO Ne ttu202t, de autoria do
Vereador José Damião Freitas Maia, da Câmara Municipal de Tabuleiro do
Norte, vem, requerer da Senhora Presidente da Mesa, que envie ofício ao

Senhor Prefeito Municipal, Rildson Rabelo Vasconcelos, para que seja

enviado Projeto de Lei, tornando permanente no início do ano letivo, a

realização de exames oftalmológicos em alunos matriculados na rede
municipal de ensino; INDICAçÃO Ne tL2/2027, de autoria do Vereador
Albert Einstein Freitas, da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, vem,
requerer da Senhora Presidente da Mesa Diretora, que envíe ofício ao

Senhor Prefeito Municipal, Rildson Rabelo Vasconcelos, para que seja

enviado Projeto de Lei, criando o projeto "A MAIS BELA VOZ DE

TABULEIRO", que estaria sendo feito em parceria das Secretarias de

Educação e Cultura respectívamente, e seria desenvolvido no decorrer do
ano letivo e leitura de ofícios. Dando continuidade à Sessão, a Senhora
Presidente informou que não houve inscrições para a TRIBUNA POPULAR

e transmissão de vídeo. Dando continuidade ao grande expediente, a

Senhora Presidente solicitou aos funcionários o sorteio para a fala dos
Vereadores no Grande expediente, conforme Resolução N" 035 e 050:
Vereadores: Evaldemberg Viana Chaves, Maria de Lourdes Freire Maia
Lima, Marcos Aurélio de Araújo, Luís Carlos Filgueira Guimarães, José
Damião Freitas Maia, Clenilda Chaves Aprígio, Antério Fernandes Moreira
e Albert Einstein Freitas; e nas explicações pessoais usou da palavra por 05
(cinco) minutos, Francisco Feitosa Guimarães (on line). Dando
continuidade, a Senhora Presidente, solicitou do 1s Secretário efetuar a
leitura do Edital da Ordem do Dia dessa Sessão: 2ê discussão e votaçâo do
PROJETO DE LEI Ns 06812027, de autoria do Poder Executivo que dispõe
sobre a criação do Arquivo Público de Tabuleiro do Norte, define as
diretrizes da política municipal de arquivos públicos e privados e cria o
Sistema Municipal de arquivos - SISMARe; única discussão e votaçâo do
REQUERIMENTO Ne 033/2021, de autoria da Vereadora Clenilda Chaves
Aprígio, que requer que seja remetido ofício ao Secretário Municipal de
Desenvolvimento Rural do Município de Tabuleiro do Norte, para que atue
e articule reunião urgente com o tnstituto SISAR - Sistema Integrado De
Saneamento Rural, para resolver a problemática da água que abastece o
Sítio do Rocha e Comunidades, no município de Tabuleiro do Norte. A
Senhora Presidente, solicitou do 1e Secretário, proceder a verificação deM
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quórum dos Senhores Vereadores, estando presente: Albert Einstein
Freitas, Antério Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira,
Clenilda Chaves AprÍgio (on line), Evaldemberg Viana Chaves, Francisco

Brito de Morais, Francisco Feitosa Guimarães(on line), José Damião Freitas

Maia, Luís Carlos Filgueira Guimarães (on line), Marconi Gadelha Santos
Andrade, Marcos Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e
Ronaldo Guimarães Malveira (on line). A Senhora Presidente informou
que havendo quórum suficiente para a discussão das matérias, a palavra

estaria concedida aos Vereadores. Continuando a ordem do dia, a Senhora
Presidente deu inÍcio as votaçoes: 2ê discussão e votação do PROJETO DE

LEI Ns 068/2021, sendo aprovado por unanimidade e Única discussão e
votação do REQUERIMENTO Ne 03312021, sendo aprovado por
unanimidade. A Senhora Presidente, informou que a próxima Sessão

Ordinária, seria realizada no dia 02 de setembro de 2021. Nada mais

havendo a tratar e invocando a proteção de Deus e em nome da
Comunidade, declarou encerrada a presente sessão. E, para constar,
lavrou-se a presente ata, que lida, posta em discussão, vai assinada pela
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